



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.12.2023

м. Горішні Плавні

№ 264-р

**Про організацію проведення
приписки громадян України
2007 року народження до призовної
дільниці м. Горішні Плавні у січні –
березні 2024 року**

На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», розділу III Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 100 та Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами та доповненнями):

1. Організувати проведення в період з 16 січня по 29 березня 2024 року на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади (м. Горішні Плавні, Дмитрівський та Східний старостинські округи Кременчуцького району Полтавської області) приписку громадян 2007 року народження чоловічої статі до призовної дільниці (м. Горішні Плавні, вул. Строни, буд.9, перший відділ Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – перший відділ Кременчуцького РТЦК та СП).

2. Затвердити основний та резервний персональний склад міської комісії з питань приписки (додаток 1).

3. Затвердити основний та резервний персональний склад медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян, які підлягають приписці (додаток 2).

4. Затвердити графік засідань комісії з питань приписки (додаток 3).

5. Медичний огляд допризовників 2007 року народження провести на призовній дільниці м. Горішні Плавні (перший відділ Кременчуцького територіального центру комплектування та соціальної підтримки, вул. Строни, 9 м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області), згідно з графіком явки громадян на приписку до призовної дільниці та іменних списків.

6. Начальнику відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Щербині Л.О.:

6.1. Забезпечити надання з підпорядкованих закладів освіти до першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки необхідних документів для оформлення особових справ допризовників 2007 року народження.

6.2. Під час підготовки документів у закладах освіти організувати проведення практичними психологами психологічного обстеження індивідуальних особливостей юнаків, які підлягають приписці, зокрема, типу акцентуацій, схильності до суїциду.

6.3. Направляти на призовну дільницю юнаків організовано, під керівництвом відповідальних працівників закладів освіти, згідно з графіком явки громадян на приписку до призовної дільниці.

7. Начальнику управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Дуднику В.О. спільно з начальником першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Мазніцьким О.К. контролювати проведення лікувально-профілактичних заходів серед призовної молоді.

8. Рекомендувати Кременчуцькому районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, в особі начальника першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, надати міському голові Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області пропозиції щодо організації проведення з призовниками лікувально-оздоровчої роботи в 2024 році.

9. Старостам Дмитрівського та Східного старостинських округів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області сприяти першому відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в проведенні приписки громадян 2007 року народження до призовної дільниці м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області, першочергово, в питанні проведення їх оповіщення про виклик на приписку та забезпечення юнаків необхідними для приписки документами.

10. Заходи з приписки громадян України 2007 року народження до призовної дільниці проводити з дотриманням заходів безпеки, запроваджених на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади під час дії воєнного стану.

11. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на начальника відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці Великогородного В.Л.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток 1
до розпорядження міського голови
12.12.2023 № 264-р

**Основний персональний склад
міської комісії з питань приписки**

1	Голова комісії: Волков М.Г.	начальник Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
2	Секретар комісії: Берташ Я.А.	КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні», медична сестра поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
Члени комісії:		
3	Ковтонюк Я.В.	головний спеціаліст відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4	Лайло І.І.	капітан поліції, начальник СП відділу поліції № 2 Кременчуцького РУП ГУНП в Полтавській області
5	Ковпак А.В.	КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні», лікар-терапевт поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
6	Ольховська Н.М.	КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні», психолог поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих

**Резервний персональний склад
міської комісії з питань приписки**

1	Голова комісії: Мазніцький О.К.	начальник першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
2	Секретар комісії: Берташ Я. А.	КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні», медична сестра поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
Члени комісії:		
3	Вінніченко В.В.	КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні», лікар-терапевт поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
4	Руденко М.В.	лейтенант поліції, інспектор СЮП відділу поліції № 2 Кременчуцького ВП ГУНП в Полтавській області
5	Демянчук С.М.	консультант Центру професійного розвитку педагогічних працівників відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6	Копичко Н.В.	психолог Політехнічного коледжу Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 2

до розпорядження міського голови
12.12.2023 № 264-р

**Основний персональний склад
медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян,
які підлягають приписці**

1	Хірург	Іванченко В.В. – лікар-хірург КНП «Лікарня інтенсивного лікування 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
2	Терапевт	Ковпак А.В. – лікар - терапевт КНП «Лікарня інтенсивного лікування 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
3	Невропатолог	Горбатюк О.Д. – лікар-невропатолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» неврологічного відділення
4	Психіатр	Новікова Н.І. – лікар психіатр-дільничний КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дітей
5	Офтальмолог	Кішкінова Н.І. – лікар-офтальмолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
6	Отоларинголог	Бігай В.І. – лікар-отоларинголог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
7	Стоматолог	Проскура Н.В. – лікар-стоматолог-терапевт КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» стоматологічного відділення
8	Дерматовенеролог	Черниш Р.Б. – лікар-дерматолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
9	Лікар з ультразвукової діагностики	Марченко С.К. – лікар з ультразвукової діагностики діагностичного відділення КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»

**Резервний персональний склад
медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян,
які підлягають приписці
(на випадок відсутності лікарів з основного персонального складу)**

1	Хірург	Остапець Р.Є. – лікар-хірург КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
2	Терапевт	Вінніченко В.В. – лікар- терапевт КНП «Лікарня інтенсивного лікування 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
3	Невропатолог	Карпенко І.О. – лікар-невропатолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» неврологічного відділення
4	Невропатолог	Лебідь О.Г. – лікар-невропатолог КНП «ЛІЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих

5	Психіатр	Горбатюк О.Д. – лікар-невропатолог КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» неврологічного відділення
6	Психіатр	Бондар М.М. – лікар психіатр - дільничний КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
7	Офтальмолог	Широкий М.К. – лікар-офтальмолог КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дітей
8	Отоларинголог	Хомасуридзе Д.І. – лікар-отоларинголог КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
9	Стоматолог	Безрук І.Л. – лікар-стоматолог-терапевт КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» стоматологічного відділення
10	Дерматовенеролог	Черниш Р.Б. – лікар-дерматовенеролог КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні» поліклінічно-консультативно-лікувального відділення для дорослих
11	Лікар з ультразвукової діагностики	Косяк О.В. – лікар з ультразвукової діагностики діагностичного відділення КНП «ЛПЛ 1 рівня м. Горішні Плавні»

Медичний персонал проводить медичний огляд громадян, які підлягають приписці в дні засідань міської комісії з питань приписки згідно з Графіком її роботи (додаток 3), а саме:

- з 09:00 до 14:00 - при прогнозованому навантаженні до 40 чоловік в день.

З метою скорочення кількості днів проведення приписки юнаків 2007 р.н. до призовної дільниці, проведення медичного огляду здійснювати тільки за заявкам першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП відповідно до сформованих списків у дні явки.

Щодня після закінчення роботи передбачений час від 15 до 30 хвилин на дооформлення медичної документації (усунення недоліків/неточностей), підведення підсумків медичного огляду та повернення оформлених документів відповідальній особі першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП.

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 3
до розпорядження міського голови
12.12.2023 № 264-р

Графік засідань комісії з питань приписки

Дати			Години роботи
16.01.2024, 25.01.2024, 06.02.2024, 15.02.2024,	18.01.2024, 30.01.2024, 08.02.2024, 20.02.2024,	23.01.2024, 01.02.2024, 13.02.2024, 22.02.2024	з 9:00 до 14:00
27.02.2024, 12.03.2024, 21.03.2024	29.02.2024, 14.03.2024,	05.03.2024, 19.03.2024,	з 9:00 до 12:00 (резервні дні)

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ